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国際ロータリー･テーマ

ロータリーは分かちあいの心

今年度会長テーマ
ロータリーは楽しさを分かちあい
　 ロータリーに楽しさを分かちあい
　　　新しい仲間の輪を拡げましょう　皆さまとともに

第2032回例会 2008.6.19

■会長報告 樺澤会長

区幹事の数野様、ご丁寧に年
度末のご挨拶、誠にありがと
うございます。数野様には桑
田ガバナー補佐に代わられて
のこの1年間、大変にお世話
になりました。心よりお礼申し上げます。
米国ロサンゼルスにて開催された2008年国際ロー
タリー年次大会に参加いたしました会員、家族16
名、お陰様で、昨18日、無事元気で帰国いたしま
した。
年次大会の開会本会議は6月15日ロサンゼルス・
コンベンション・センターで行われ、第2回目の
会議に出席しました。大会委員長の開会宣言と歓
迎の辞、次いで、恒例の国旗の入場はロータリー
青少年交換委員会によって行われました。
ウィルキンソン・ウェイＲＩ会長と家族の紹介が

■点鐘：樺澤会長

■司会：
　石山例会運営委員

■合唱：ロータリーソング
　　　　｢日も風も星も｣
◆ソングリーダー：村田会員

■幹事報告 河野幹事

■ガバナー事務所：
　広報担当者用ガイドブック
　｢広報(Public Relations)｣
　の受理

■八坂神社：
　八坂神社例大祭の案内の受理
　2008年7月13日(日)　9:30～

■国際交流連盟：
　平成20年度東村山市国際交流連盟総会の開催の
　案内の受理
　2008年7月12日(土)　18:00～
　於　市民センター別館

■お客様紹介：
　神﨑パスト会長

◆ゲスト：
　青梅ＲＣ　数野国明様
　武蔵村山ＲＣ　波田野稔様
　入会予定者　嶋田憲三様

あり、次いで、ＲＩ会長による基調講演がありま
した。
ウィルキンソン・ウェイＲＩ会長の基調講演の一
部をご紹介しますと、次のようなものでした。
｢私は、分かちあいの心について、ロータリーの
真髄は分かちあいにあり、私たちは、皆、自分が
持っているものを他の人々と分かちあい、私たち
の友情と親睦を他のロータリアンたちと分かちあ
うためにロータリーに集いました。イエス、イエ
ス、イエス、私はロータリアンとしてチャレンジ
にイエスと返事をするようにお願いしました｡｣
また、ポリオプラスについても触れられていまし
た。
私らは、一週間ばかりのアメリカ滞在でしたが、
いささかでも国際間の理解と親善と平和の推進す
る国際奉仕の実を結ぶことができたと思っていま
す｡
なお、航空機の中でグランドキャニオンなど窓か
ら見る風景について説明をしてくれた隣席のアメ
リカ人が、携帯電話のインターネットをみており、
突然、東京に大地震が発生したと教えられました。
地震は東京ではなく岩手・宮城内陸でしたが、地
震発生から約2時間後に情報が伝わり、情報の伝
達のスピードアップを実感しました。
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本日のニコニコ合計：　 79,000円
　　累　　　計　　：1,741,500円

■前々回メークアップ修正後
　前々会欠席：2名

■前々回出席率
　メークアップ修正後：95.24％

■前々会メークアップ者：
　神﨑会員：理事会
　中島会員：東大和ＲＣ
　野澤会員：地区青少年交換委員会

在籍会員数 出　席 免　除 欠　席 出席率

43 35 1 7 82.50

■出席報告 漆原例会運営委員

■ニコニコＢＯＸ 中島クラブ管理委員

◆波田野様：すっかりご無沙汰し
　　　　　　ており、お世話様に
　　　　　　感謝申し上げます。
　　　　　　27日の４ＲＣゴルフ
　　　　　　に残念ながら都合で
　　　　　　参加できず申し訳ございません。
◆中丸会員：国際大会に参加の前に訪れたラスベ
　　　　　　ガスのカジノでほんの少し勝ちまし
　　　　　　たのでニコニコへ入れさせていただ
　　　　　　きました。
◆目時会員：世界大会に出席し昨日帰ってきまし
　　　　　　た。本当にお疲れ様です。数野分区
　　　　　　幹事一年間ご苦労様でした。波多野
　　　　　　さんようこそいらっしゃいました。
　　　　　　嶋田さんお待ちしております。

◆桑田ガバナー補佐、数野分区幹事：
　　　　　　大変お世話になり、ありがとうござ
　　　　　　います。
◆當麻会員：世界大会無事帰りました。疲れまし
　　　　　　た。
◆樺澤会長：ロサンゼルスの世界大会参加して、
　　　　　　全員無事帰国しました。野村国際奉
　　　　　　仕委員長ご苦労様でした。
◆嶋 田 様：お久しぶりです。よろしくお願いし
　　　　　　ます。
◆河野幹事：世界大会に参加していただいた皆さ
　　　　　　んお帰りなさい。お疲れ様でした。
　　　　　　エピソードなど聞けるのを楽しみに
　　　　　　しています。
◆神﨑会員：樺澤会長はじめ世界大会出席の皆様
　　　　　　大変お疲れ様でした。特に野村会員
　　　　　　にはご苦労かけました。誠にありが
　　　　　　とうございます。
◆田中会員：多摩信用金庫さんの2泊3日の北海道
　　　　　　旅行バスガイドさん～
◆戸澤会員：野村さん1週間ご苦労様でした。嶋
　　　　　　田さんお久しぶりです。これからよ
　　　　　　ろしくお願い致します｡
◆相羽会員：嶋田さんようこそ再入会お待ちして
　　　　　　おりました。今後ともよろしくお願
　　　　　　い致します｡
◆樺澤会長、河野幹事：
　　　　　　数野分区幹事ようこそ。1年間お世
　　　　　　話になりありがとうございました。
　　　　　　桑田ガバナー補佐を支えてお疲れ様
　　　　　　でした。
◆土方会員、野崎(征)会員：
　　　　　　世界大会に代表して参加していただ
　　　　　　いた皆様お疲れ様でした。
◆當間会員：樺澤会長はじめ世界大会に参加の皆
　　　　　　様ご苦労様でした。
◆野村会員：世界大会参加の皆様お疲れ様です。
　　　　　　事故無く皆様無事に帰国でき安心で
　　　　　　す。
◆木下会員、五十嵐会員、漆原会員、肥沼会員、
　中島会員：世界大会お疲れ様でした。

■次年度地区米山奨学委員会：
　(財)ロータリー米山記念奨学会･奨学金制度の
　説明会の案内
　2008年7月4日(金)　13:00～15:00
　於　ホテルグランドヒル市ヶ谷

■回覧：
　｢友｣インターネット速報　No.338

■事務連絡：
　次年度ＦＲＣ予定日(ホスト 清瀬ＲＣ)
　2008年10月15日(水)
　※詳細は後日改めて

■皆出席：中丸会員(7回目)
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■卓話 悠玄亭 玉八師匠■挨拶 青梅ＲＣ 数野分区幹事

漫談および声帯模写を演じて頂き
ました。特に天皇陛下のマネには
ビックリしました。

■紹介者：土方パスト会長

■委員長報告

■野村国際奉仕委員長
国際大会終わりました。
ご協力ありがとうございました。

■神﨑対人地雷常任委員
｢職業奉仕の心｣の原稿まだの方、
よろしくお願い致します。
次年度の対人地雷除去特別委員会
常任委員引き続き、役をおおせつかりました。皆
様のご協力よろしくお願い致します｡

■相羽次年度幹事
ガバナー公式訪問、及びクラブ協
議会プログラムを別紙のとおりと
致します。

■杦山次年度クラブ奉仕委員長
7月3日 18:30～　いちまつにて
新旧会長･幹事ご苦労さん会、及
び激励会を開催いたします。

■木下次年度国際奉仕委員長
次年度の国際大会参加のお願いで
すが、配布しております通りにな
ります。参加の有無、積み立ての
有無、確認をよろしくお願い致します。
次年度国際大会はイギリス･バーミンガム(2009年
6月21日～24日)が予定されております。1人でも
多くの方にご参加いただきますよう旅費の積み立
てを始めたいと思います。
①7月より毎月第1例会日に集金する
　(7月～翌年5月までの11ヶ月間)
②積み立て金額の設定は自由
　(毎月定額が望ましいが多少変わってもＯＫ)
③途中からの積み立ての参加大歓迎
④皆様から集金→事務局預かり･確認
　→多摩信預け入れ
このような方法で予定しております。ご意見・ご
要望ありましたら何なりとお申し出下さい。

皆様の協力を頂きまして無事、役
目を終えることが出来ます。
ありがとうございました。
次年度ガバナー補佐の目時様、幹
事の戸澤様、よろしくお願いいた
します。

■点鐘：樺澤会長


